城市晚套

长春市东西主轴线街路 将进行提升改造



改造效果图

12日,记者了解到,长春市东西主轴线街路将进行道路提升改造,此次街路提升改造范围包括民康路全段、解放大路(民康路至亚泰大街)、吉林大路全段,总长度10.4公里,沿线涉及南关区、二道区、经开区。按照长春市东西主轴线整体设计要求,结合现场实际情况,针对道路交通、慢行系统、绿化系统及设施等进行提升改造(材质和色彩以最终实施效果为准)。

据了解,改造的路段包括:

民康路段:调整优化道路横断面,保持道路双向6车道,取消中央绿化分隔带,新建道路两侧绿化带、自行车道及人行道,取消沿线人行道上不合理停车泊位,保证慢行系统连续。

解放大路(民康路 – 亚泰大街) 段:调整优化道路横断面,保持道路 双向8-10车道,新建道路两侧绿化 带、自行车道及人行道,保证慢行系 统连续。 吉林大路段:维持现状断面形式不变,保持道路双向8-10车道,完善绿化系统、自行车道及人行道,保证慢行系统连续。

如果市民有意见反馈,可查阅: 长春市城乡建设委员会网站(http: //jw.changchun.gov.cn/)。长春市 规划和自然资源局网站(http: //gzj.changchun.gov.cn/)

联系方式:

1:电子邮件发送至: ccsiwzgb@126.com、 gtkjghc@163.com

2:纸质书面意见邮寄至:长春 市南关区南环城路 3066 号长春市 城乡建设委员会 B813 高先生收。

邮政编码:130011, 联系电话:

或长春市南关区南环城路 3066号长春市规划和自然资源局 A820叶先生收。

邮政编码:130011, 联系电话: 88770272。

/ 城市晚报记者 陆续 报道

俩同事喝完酒先后驾车离开 间隔40分在同一地点被抓

随着疫情防控形势持续向好、生产 生活秩序加快恢复,长春市的酒驾醉 驾违法行为有所抬头、事故隐患增加。 为遏制酒驾醉驾上升势头,有力有效 服务复工复产,按照公安部交通管理 局和吉林省公安厅交通管理局统一部 署,长春市公安局交通警察支队组织 各辖区大队严查酒驾醉驾等严重交通 违法行为。

4月3日19时50分,梁某驾驶吉 A****M的小型轿车沿青年路由南向北行驶至北三环以北500米处,被宽城大队站前中队民警截获。经呼气式酒精测试仪检测,梁某酒精值为88mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。

20 时 36 分,还是同一地点,民警 又查获吉 A****9 小型轿车驾驶员张 某,经呼气式酒精测试仪检测,张某数值同样为88mg/100ml。民警带两名驾驶员到指定医院抽取血样后,口头传唤两名驾驶员到交警大队接受询问。

在询问时,民警发现张某和梁某竟然相识!他们是同事,在饭店同一桌吃饭一起开怀畅饮,随后先后驾车离开,没想到在同一地点相继被查获,在交警队里"再次相聚"。

根据《道路交通安全法》第九十一条规定,醉酒驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;五年内不得重新取得机动车驾驶证。等待他们的,将是法律的严惩。

/城市晚报记者 王跃 报道





长春重拳打击占用消防车通道行为

为了切实加强消防车通道管理,推动有效解决占用、堵塞、封闭消防车通道问题,近日,长春市安委会组织消防、住建、交警、城市管理、行政执法等相关部门,开展打通"生命通道"集中治理行动。

联合检查组一行先后深入欢乐城、欧亚汇集、高新怡众名城、哥德堡森林、迅驰广场、环球商贸等商业街及小区,对周边及内部消防车通道是否保持畅通,是否存在擅自占用、堵塞或设置铁桩、石墩、水泥墩、限高杆、架空管线等固定障碍物影响消防车通行、封闭消防车通道、违

规私搭乱建等违法行为进行检查。 对小区内消防车通道路面和路边标 识标牌及宣传标语的规范设置进行 指导。

检查时发现长春明珠等部分小区存在私家车违规占用、堵塞消防车通道,针对此情况,联合执法人员依法对占用消防通道的车辆拍照取证,并张贴《违法得车的电影对违规车辆进行处罚;对违规车辆进行处罚;对私自设置影响消防车通行的墩柱进行拆除。责令小区物业管理单位加强日常管理,设立标

识标牌,加大对小区居民提醒和 宣传教育,共同维护消防车通道 畅通。

根据《中华人民共和国消防法》规定,任何单位、个人不得占用、堵塞、封闭消防车通道,如有违反对单位可处五千元以上五万元以下罚款处罚,对个人可处警告或者五百元以下罚款处罚。下一步,长春市将在全市范围内持续对辖区住宅小区开展消防通道专项治理行动,确保居民住宅小区消防车通道畅通,切实打通"生命通道"。

/城市晚报记者 吕闯 报道

全省公安机关严厉打击经济犯罪成效显著

"猎狐2019"专项行动中 共抓获27名境外逃犯

记者近日从省公安厅召 开2020年全省经侦工作会议 了解到,一年来,全省公安机 关经侦部门全力以赴投入到 防范化解重大金融风险、专项 打击和服务民营企业等各项 工作任务,"百城会战"捷报频 传,"猎狐2019"专项行动境 外逃犯抓捕率迈入全国前列, 连续7年在公安部经侦局年度 执法质量考核中获得满分。

2019年,全省公安机关 经侦部门聚焦重大风险化 解、强化专项打击力度、规范 执法等工作目标,主动出击, 勇挑重担,向经济犯罪展开 凌厉攻势,妥善处置了省内 多起重大金融风险案事件, 牢牢守住了不发生系统性区 域性经济风险底线。据了解, 全省公安经侦部门全年共立 经济犯罪案件2916起,抓获 犯罪嫌疑人3250名,挽回经 济损失184亿元。

在"猎狐2019"专项行动中,全省公安机关密切国际执法协作,先后从12个国家

(地区) 抓获27名境外逃犯。 全省公安机关坚持标准不 降、力度不减,扎实推进打击 侵权假冒、非法集资、涉税犯 罪、地下钱庄等违法犯罪活 动工作,期间发起集群战役4 起,破获地下钱庄案件33起,依法查处涉黑案件7起,快速 冻结止付涉案资金1999万元。严厉打击影响企业投融 资安全的合同诈骗、高利转 贷等犯罪活动,共破获案件 122起,为企业挽回经济损失 2.3亿元。

为保障全省经济社会发展大局持续稳定,会议部署全省公安经侦部门要充分分析当前形势,把握趋势,以打好防范化解金融风险收官战为主线,强化数据引领,提高预警预防能力,依法严厉打击各类突出经济犯罪,扎实推进执法规范化和队伍专业化建设,努力为我省决胜全面建成小康社会创造安全稳定的经济发展环境。

/城市晚报记者 吕闯 报道

长春全市法院 全力保障企业复工复产

4月9日上午,长春市中级 人民法院召开新闻发布会,面 向社会公众发布疫情防控以 来,全市法院服务保障企业复 工复产和经济社会发展的相 关情况及民商事典型案例。

疫情防控以来,全市法院 大力推行线上诉讼,对承担疫 情防治防控任务企业的涉诉 案件,开通"绿色服务通道",力 争快审快结。加大诉讼费用缓 减免救助力度,最大限度降低 受疫情影响资金困难企业司法成本。结合"万人助万企"活动,主动对接企业,帮助企业解决难题8件。全市法院网上开庭680件,网上立案7014件,网上立案率达82.65%,电子送达14512次,为企业提供立案绿色通道85件,最大限度地为企业复工复产提供强有力的司法保障。

/张玉卓 邵梁 城市晚报记 者 吕闯 报道

■消防之声

吉林市丰满消防救援大队 持续开展整治消防车道占用专项行动

为继续贯彻落实上级机关 关于打通"生命通道"的要求,4 月7日,吉林市丰满消防救援 大队针对辖区小区持续开展 整治消防车道占用的专项行 动。大队防火监督员来到辖区 亚泰松山湖小区,重点检查了 各消防通道是否存在堵塞情 况,以及小区物业单位是否做 好了宣传清理工作,是否设立 "消防车道 禁止占用"的警示 牌,同时鼓励物业企业购买快 速移车器确保消防车通道保 持畅通。同时包括对办公场所的电源和消防设施进行全面检查,查阅消防安全值班巡查记录台账是否完备等。最后大队防火监督员强调消防通道就是"生命通道",作为救火救人的生命通道,消防通道的重要性不言而喻。大家应自觉抵制占用消防车通道行为,保持消防车通道畅通,文明停车,共同维护消防安全。

/ 宋荞宇 城市晚报记者 吕闯报道

吉林市丰满消防救援大队 开展易燃易爆场所消防指导检查

为加强全区易燃易爆场所 消防安全生产工作,确保消防 安全态势持续稳定,4月7日, 丰满大队监督员来到来到辖区 加油站开展易燃易爆场所消防 安全指导检查工作。在加油站 内,防火监督员针对加油站内 各项消防设施进行督导检查, 并深人安全出口、手动报警系 统、疏散通道等各个部位,对消 防安全标识和提示语的张贴符 合规范情况进行了——细致的 查看。现场拉动微型站人员模 拟防火演练,并对演练过程中 出现的问题进行讲评。随后,督 导组要求该场所负责人对本单 位的防火检查、巡查做到"工作 有部署、检查有要求、记录要完 整",能够完整反映工作开展情 况,切实提高该单位防范火灾 的能力。检查结束后,督导组再 次强调要不定期组织员工学习 消防知识进行防火安全演习, 提升自身素质。

/ 宋荞宇 城市晚报记者 吕闯报道